

Dobrý den,

Dopřejte svým dětem nejlepší týden jejich léta – pošlete je na Letní akademii Discover!

Letní akademie Discover je **týdenní vzdělávací akce pořádaná pro středoškoláky a středoškolačky** (minimální věk 15 let, letošní maturanti a maturantky jsou také vítáni) z Česka, Slovenska i celého světa. Na kurzech a workshopech mají studenti příležitost zkoumat předměty, které je zajímají, a objevovat, co je baví. Nabídka kurzů na Discoveru je rozmanitá, **od mezinárodního práva a medicíny přes fotografii a aplikovanou sociologii až po experimentální ekonomii a neurovědu** a kurzy jsou vedeny talentovanými vysokoškoláky a mladými profesionály s různorodými a inspirativními zkušenostmi. Studenti dostanou příležitost okusit svůj vybraný obor, nebo vůbec zjistit, co chtějí dělat po střední škole. Kromě toho absolvují rozmanité aktivity, od sportovních a zážitkových her, až po diskuse a reflexe.

Discover je neziskový projekt organizovaný dobrovolníky a velice nám záleží na tom, aby se Discoveru mohl zúčastnit kdokoli, kdo má chuť poznat něco nového, bez ohledu na jeho či její finanční situaci. Studentům a studentkám proto nabízíme možnost zažádat o **stipendium až do plné výše účastnického poplatku (poplatek 290 EUR pokrývá celý týdenní program včetně ubytování a stravy)**.

Naše turnusy se konají v průběhu července a srpna v rekreačních střediscích v České republice a na Slovensku:

#A HOSTAČOV (CZ)

osvědčený program více zaměřený na hluboké poznání
23. – 30. 7. 2023

#B PLANINKA (SK)

osvědčený a všestranně zaměřený program
30. 7. – 6. 8. 2023

#C PLANINKA (SK) - ZÁŽITKOVÝ TURNUS

program zaměřený na zážitky a vědomé pozorování
6. – 13. 8. 2023

#D SV. JAN POD SKALOU (CZ) - MEZINÁRODNÍ TURNUS

celý program probíhá v angličtině, za účasti mezinárodních studentů, studentek a organizačního týmu
6. – 13. 8. 2023

#E HOSTAČOV (CZ) - TEMATICKÝ TURNUS

tématem turnusu je aktivní občanství – věnují se mu kurzy i další aktivity v programu
13. – 20. 8. 2023

Více informací najdete na <https://discover.sk/cs/>. Pokud budete mít jakékoliv dotazy, neváhejte se na nás kdykoliv obrátit.

S pozdravem za Letní akademii Discover

Kateřina Cohnová a outreach tým (outreach@discover.sk)